m 000 <ABC-Au3aun»
_ABC Pa3pa60TKaMﬂDOMGBO.ﬂCTBO

M3pnenvum uma

MAPKA, MOJIEJTb MO/IEJILHBIN FOJL JIBUTATEJIb TPAHCMUCCHS AFTHK Y1
TOYOTA Land Cruiser 200 2015- V-45D Bce 24.26k

3awmra ABC n AKMN f

Wanba M10

KpoHwTeitH Bont M8x40

,,,,, 4 5 C:i Lan6a rposep 8

LWanba M8

Bont M8x50
LWali6a rposep 8
Wanba M8
2 oTB.
CocTraB KOMILIEKTA Kpemnexa:
BonT M10x1.25x50 HAHMEHOBAHI KH-BO APTUKYJI
LLai6a rposep 10 ﬁﬁ;g > E:
Waib6a M10-3 wr. bonr M10x40 2 .
2 OTB. M10x1.25x50 2 1T,
BoAT WTaTHbIN YCI}UHI?%M 1\1>14180 Z ]Tl:
Bont M10x40 a6 rposop 8 S .
LWalba rposep 10 10 4 wr.
BonT M8x40 LLlait6a M10 Kporurreii I .
LLlali6a rposep 8 MnaHKa 3akn. ABC...007
Wanba M8 2 oTB.

www.abe33.ru



Ilopsinok ycTaHOBKH 3alIUT:
CHATh MITaTHBIN METAJUTNYECKUH U TUIACTHUKOBBIN MBLUIBHUK.
BriBepHyTh 1mtatHbie 60T (puc. | mo3uis 1) 1 BBEpHYTH Ha 2-3 060pOTa B KaKI0€ OTB. 6OJIT
M10x1.25x50+rposep 10+ nBe maiiosr M10 ycuneHHble.
BrepuyTtb Ha 2-3 060poTa 60aTEl M8x50+TpoBep 8+ maiida M8 (puc.1 mo3umus 2) U3 KOMIUIEKTa
KpEIeKa B IITATHBIC TOUYKU KPETUICHUSL.
BrisepuyTh 60T (pric.2 mo3uiws 1) v 3aKpenuTh UM KPOHIITEHH M3 KOMIUIEKTa KPEIeKa.
YcranoButsk 3aknaaneie mwianku ABC.05.01.000.007 B orBepctus 6anku. (puc. 1 mosuiust 3)
Ycranosuts 3amury KIII1. C3agn kpennts 60rom M8x40, o kpasm 6omramu M10x50.
BriBepHYTh panee BKpydeHHbIe 6011l M8x50 (puc.1 nozurus 2)
Ycranosuts 3amuty JIBC, HaneuHyB nazamu Ha 60sitel M 10, Bo m36exanue neopMaliy 3aiiiThl B
ITHX TOYKAX KPETUICHHsI HCITOJB3YIOTCs M1aiobl M 10 B KauecTBe MPOCTABOK MEXK Ty 3aIUTON U
pamotii a/m . Criepenu 3akpenuts 6ontamu M8x40, czanu 3akpenuts Oontamu M8x50 u Gonramu
M10x1.25x50.
Bce Touku kpernenus 3atsnyte. BH U M A H U E ! Tlpu ucnonb30BaHUM THEBMOMHCTPYMEHTA
MPOBECTH €0 PETYIUPOBKY COracHo 3HadeHussM (M6-5 Hm, M8-15 Hm, M10-25 Hum, M12-40 Hm).

www.abe33.ru




